

Повідомляю, що у лютому поточного року в Менській місцевій прокуратурі проведено координаційну нараду керівників правоохоронних органів за підсумками роботи за 2016 рік.

Вжиті правоохоронними органами заходи певним чином сприяли стабілізації рівня злочинності в регіоні. Водночас, криміногенна ситуація залишається напруженою, а наявні негативні тенденції у динаміці та структурі злочинності потребують свого вирішення.

Зокрема, за 12 місяців 2016 року по Корюківському району обліковано 303 кримінальних правопорушень, зменшення відбулося на 1,9%. З них, 9 особливо тяжкі злочини та 88 тяжких.

Переважає більшість скоєних злочинів – проти власності зокрема, 159 крадіжок. Вчинено 4 грабежів та 1 розбійний напад. Обліковано 3 шахрайств, поширення набувають такі злочини через мережу Інтернет та з використанням засобів мобільного зв'язку. Враховуючи, що здебільшого особи вчиняючи ці злочини перебувають не тільки за межами району, а за межами області, встановлення винної особи вимагає значного часу та зусиль. Водночас, потребує посилення профілактична та роз'яснювальна робота з населенням на вказаному напрямі.

З 724 кримінальних проваджень (з урахуванням минулих років), які розслідувалися слідчими, закінчено 417, з них 125 провадження направлено до суду, 291 закрито, 4 направлено за підслідністю.

Залишок на початок грудня складав 278 кримінальних проваджень, в яких 9 особам повідомлено про підозру.

За 12 місяців поточного року до суду направлено 1 кримінальне провадження за фактом вчинення умисної крадіжки грошей особою румунської національності у жительки похилого віку с. Перелюб.

Зокрема, 18.03.2016 особа румунської національності під приводом купівлі речей та пошуку своїх близьких проникла до приміщення будинку, в с.Перелюб, Корюківського району у якій проживала жінка похилого віку та умисно викрала гроші в сумі 5 тисяч 200 гривень та належали потерпілій.

Вироком районного суду від 31.05.2016 обвинувачену визнано виною у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 185 КК України та засуджено до штрафу в сумі 1700 грн.

Під час виконання представницьких повноважень в поточному році заявлено 13 на суму 881 тис. грн., із них 2 залишено без розгляду у зв'язку з добровільною сплатою на суму 12 тис. грн., решта задоволені: із них бюджетна сфера 1 на суму 22 тис. грн., земля – 5 на суму 836 тис. грн., з питань корупції 1 на суму 3 тис. грн., в інтересах Корюківської ЦРЛ про відшкодування витрат понесених на лікування потерпілих від злочину 4 на суму 4 тис. грн.

Як приклад, в інтересах Головного управління відділу Держгеокадастру в Чернігівській області подано 2 позовні заяви про припинення права постійного користування земельними ділянками загальною площею 10,0 га, вартістю – 244251,80 грн. та загальною площею 2,3 га, вартістю – 56177,91 грн., відповідно наданих громадянам для організації селянського /фермерського/ господарства та повернуто їх до земель державної власності, у зв'язку з невикористанням їх за цільовим призначенням та несплати орендної плати.

Незважаючи на зміни в законодавстві до органів прокуратури продовжує надходити значна кількість звернень. Всього надійшло 90 звернень, з них 68 звернень направлено до інших відомств для вирішення, по 22 надано роз'яснення. На особистому прийомі прийнято 36 громадян, з них 30 особисто начальником відділу.

Висвітлення роботи прокуратури також проводиться через друковані засоби масової інформації та мережу Інтернет. За 12 місяців 2016 року підготовлено та опубліковано 15 виступів та направлено 4 інформації в органи влади.

**Керівник Менської
Місцевої прокуратури**

І. Клюй